

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, **26 decembrie 2017**, în ședința extraordinară a Consiliului Local Tașca.

La ședința anterioară s-a stabilit ca **președinte de ședință** să fie domnul consilier **Budacă Marcel**.

La ședință sunt prezenți următorii consilieri:

1. Butunoi Dumitru, 2. Ursache Mihai, 3. Țepeș-Bobescu Simion, 4. Chiciu Vasile 5. Ursu Claudiu, 6. Isepiciuc Narciz-Dan, 7. Bogdan Vasile, 8. Doboș Gheorghe, 9. Chișor Margeta 10. Irimia Ancuța.

Prezența fiind statutară, ședința se declară deschisă.

La ședință mai sunt prezente următoarele persoane: doamna Dandu Florentina consilier in cadrul compartimentului financiar contabil, doamna Butunoi Elena, referent în cadrul compartimentului impozite și taxe și domnul Bejan Constantin, locuitor al comunei Tașca.

Domnul consilier Budacă Marcel specifică faptul că: întrucât procesul verbal de la ședința anterioară, respectiv din data de 05.12.2017 a fost publicat pe sit-ul primăriei și la sediul acesteia, și a putut fi studiat și analizat, întreabă dacă sunt obiecțiuni. Domnul consilier Țepeș Bobescu Simion și doamna consilier Irimia Ancuța, au solicitat să se menționeze în procesul verbal faptul că pentru ședința din data de 05.12.2017, comisia nr.2, respectiv Comisia pentru învățământ, sănătate, familie, cultura, culte, protecție sociala, protecție copii, activități sportive, turism si de agrement nu s-a întrunit. Doamna secretar întreabă dacă au avut un motiv anume, pentru care nu s-au întrunit în Comisia de specialitate, iar doamna consilier Irimia Ancuța, răspunde că nu.

Nemaifiind alte obiecțiuni, se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință dă curs citirii ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 la HCL nr.65/30.05.2017 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale precum și a taxelor speciale pentru anul 2018.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii rețelei școlare, din comuna Tașca, pentru anul școlar 2018-2019.
3. Proiect de hotărâre privind încadrarea terenurilor folosite la exploatarea resurselor de apă și a zonelor de protecție din comuna Tașca, în categoria celor pentru care nu se datorează impozit/taxă pe teren.
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariile de bază pentru funcțiile publice locale, precum și pentru personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Tașca, județul Neamț și din serviciile publice din subordinea Consiliului local al comunei Tașca, județul Neamț.
5. Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcțiune și casarea unor bunuri, mijloace fixe din inventarul comunei Tașca.
6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2017.
7. Cereri
8. Întrebări și interpelări.
9. Diverse.

Nefiind obiecțiuni, se supune la vot și se aprobă ordinea de zi cu 11 voturi pentru.

Domnul consilier Budacă Marcel întreabă dacă sunt propuneri de completare a ordinii de zi.

Doamna contabil, Dandu Florentina propune completarea ordinii de zi cu proiect de hotărâre privind distribuția excedentului bugetului local din anul 2017 pentru anul 2018. Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru și 2 abțineri, a doamnelor consilier Irimia Ancuța și Chișor Margeta.

Domnul președinte de ședință prezintă punctul 1 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 la HCL nr.65/30.05.2017 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale precum și a taxelor speciale pentru anul 2018. Se poartă discuții pe această temă, se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru și o abținere, a doamnei consilier Irimia Ancuța.

Ședința continuă cu prezentarea punctul 2 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea structurii rețelei școlare, din comuna Tașca, pentru anul școlar 2018-2019, de către domnul consilier Budacă Marcel. Se poartă discuții pe această temă, se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Doamna Butunoi Elena prezintă punctul 3 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind încadrarea terenurilor folosite la exploatarea resurselor de apă și a zonelor de protecție din comuna Tașca, în categoria celor pentru care nu se datorează impozit/taxă pe teren. Se poartă o serie de discuții pe această temă. Domnul consilier Bogdan Vasile, propune retragerea punctului 3 de pe ordinea de zi și discutarea acestuia într-o ședință ulterioară, în vederea unei analize mai aprofundate asupra acestui subiect. Se supune la vot propunerea domnului Bogdan Vasile și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință prezintă punctul 4 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind stabilirea salariile de bază pentru funcțiile publice locale, precum și pentru personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Tașca, județul Neamț și din serviciile publice din subordinea Consiliului Local al comunei Tașca, județul Neamț. Doamna secretar prezintă detalii referitoare la acest punct. Nefiind obiecțiuni, se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru și un vot împotriva, a doamnei consilier Irimia Ancuța.

Domnul consilier Budacă Marcel prezintă punctul 5 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind scoaterea din funcțiune și casarea unor bunuri, mijloace fixe din inventarul comunei Tașca.

Domnul consilier Țepeș-Bobescu Simion a întrebat dacă scoaterea din funcțiune și casarea unor bunuri, mijloace fixe trebuie aprobată de Consiliul Local. Doamna secretar și domnul consilier Bogdan Vasile precizează faptul că Consiliul Local are atribuții privind administrarea domeniului public și privat al comunei și că aceste bunuri fac parte din patrimoniul comunei, iar hotărârile privind patrimoniu se adoptă de către Consiliul Local cu votul a două treimi din numărul total al consilierilor locali în funcție. Nemaifiind alte obiecțiuni se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință prezintă punctul 6 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2017. Se poartă discuții pe această temă, se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

În continuare, doamna contabil Dandu Florentina prezintă proiectul de hotărâre privind distribuția excedentului bugetului local din anul 2017 pentru anul 2018, proiect ce vine în completarea ordinii de zi. Se poartă discuții pe această temă, se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru și două abțineri, a doamnelor consilier Irimia Ancuța și Chișor Margeta.

În continuare, doamna Butunoi Elena dă curs citirii cererii adresate de către SC Edil Industry, prin care solicită diminuarea cotei de impozitare pentru agenții economici care prestează servicii publice, până la limita minimă prevăzută în Codul Fiscal. Se poartă o serie de discuții pe această temă, se supune la vot și se votează cu 11 voturi împotriva.

Doamna Butunoi Elena prezintă cererea adresată de către SC Edil Industry, prin care solicită adoptarea de urgență în Consiliul Local prin Hotărâre a taxei speciale de salubritate în cuantum cel puțin egal cu tariful aprobat prin contract. Doamna Butunoi Elena spune că în luna mai s-a adoptat deja o Hotărâre în acest sens și că va face o adresă către SC Edil Industry prin care îi va informa acest aspect. Doamna Butunoi prezintă, de asemenea adresa înaintată de către SC Edil Industry prin care ne solicită sprijin din partea Primăriei, referitor la încheierea contractelor și la activitățile de colectarea deșeurilor și prin care ne înștiințează că vor emite facturi pentru întreg numărul de locuitori ai comunei Tașca. Se poartă o serie de discuții pe această temă. Domnul consilier Ursache Mihai propune ca un reprezentant al primăriei să însoțească într-o zi echipa de

colectare a deșeurilor menajere, pentru a vedea situația reală din teren, în ceea ce privește numărul de gospodării de la care se colectează, respectiv aproximarea corectă a cantității deșeurilor colectate. Domnul consilier Bogdan Vasile propune amânarea acestei discuții pentru o ședință ulterioară. Se supune la vot propunerea domnului Bogdan și se aprobă cu 11 voturi pentru amânare.

Doamna secretar prezintă cererea domnului Apreutesei Gheorghe, locuitor al comunei Tașca, prin care solicită sprijin în găsirea unei soluții pentru aprovizionarea cu apă potabilă. Se poartă o serie de discuții pe această temă. Domnul consilier Bogdan Vasile precizează faptul că este prins în lista de investiții pentru următorii ani extinderea rețelei de apă potabilă în acea zonă. Se supune la vot și nu se aprobă cererea domnului Apreutesei Gheorghe, votându-se cu 11 voturi împotriva.


Ședința continuă cu prezentarea Raportului de analiză AGA de la SC Termo Serv Com Tașca SRL, de către doamna contabil Dandu Florentina.

Se stabilește în unanimitate ca președinte pentru ședința viitoare să fie domnul consilier Butunoi Dumitru.

Nemaifiind alte probleme, ședința se declară închisă, drept care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

BUDACĂ MARCEL



Întocmit,
SECRETAR
ROȘU ELENA

